



Alkotó

Otthoni Ovis Okoskodó

Alkotó tevékenység

Ajánlja: Vadász Edit

Nyomdázás

A nyomdázás sok helyen szabadidős tevékenység. Most otthon is kipróbálhatjátok!
Amire szükséged lesz: szivacs, festék, papírok, óriás nyomda, parafa dugó, esetleg kettévágott alma, körte, burgonya (ezeket otthon mind megtalálhatod.)

A nagyobb szivacsot tenyérbe, marokra, a kisebb méretűeket háromujjas fogással fogják.
A szivacsot óvatosan, a keményebbeket (alma, körte, burgonya) pedig jó erősen kell a papírhoz nyomni.

Fejlesztési területek: Izomtónus szabályozás,

Nyomaték kialakítás,

Téri orientáció

Kreativitás

Technika: A gyermek a választott, vagy felkínált eszközt a festékbe mártja, óvatosan majd a papírra nyomja megfelelő erősséggel. Jól alkalmazhatók az üzletben kapható mini képnymdák, nyomdapárnák is különböző méretben, bár felbontás után ezek hamar beszáradnak.



Alkotó



Virágos fa készítése, madarakkal

Szükséged lesz: színes papírra, ollóra, színes ceruzákra, festékre, WC papír gurigára, ragasztóra, Anyára, vagy Apára.

Először rajzoljátok meg a fa lombját, a leveleket, a madarakat, majd vágjátok ki. A virág gyűrt papírból készül, a fa törzse pedig a WC gurigából.

A lombra ragaszd rá a leveleket, madarakat, virágokat (ez a gyűrt papírgolyó)

Fesd be a fa törzsét, majd vágd be (Anyá) a guriga két oldalát kb. 2 cm-re.

Ide kell beilleszteni a fa lombját.



Alkotó



Tudsz több fát- esetleg gyümölcsfákat - is készíteni! Egy egész erdőt is!

Úszó halacskák

Szükséged lesz nagy kartonpapírra, festékre, ragasztóra, gyöngyökre, napraforgó magra, kukoricára, színes ceruzára és sok türelemre.

Egy nagyobb kartonra ragassz egy kisebbet, erre kell rajzolni jó sok halacskát.

Aztán a halakat színezd ki, vagy fessd ki, vagy ragassz rá gyöngyöket, napraforgó magot, kukoricát. Mindegy, hogy mivel dolgozol. Lényeg, hogy elég színes és vidám legyen!



Alkotó



Minél színesebb, változatosabbak lesznek a halaid, annál szebb lesz az alkotásod!

Vitorlás hajó készítése

Szükséged lesz dugóra, valamilyen anyagra a vitorlához, fogpiszkálóra vagy hurkapálcára, és vékony, színes ragasztószalagra.

Három dugót ragassz szorosan össze a ragasztószalaggal! A kivágott vitorlát szúrd rá a fogpiszkálóra, aztán szúrd rá a középső dugóra!



Alkotó



Ezután csak a fürdőszobába kell kimenni, vizet kell engedni a csapba, vagy kádba és lehet a hajókkal jól játszani.

Jó munkát és tartalmas időtöltést kívánok: Edit néni